

建設工事に係る入札公告の一部訂正について（通知）

令和4年6月30日付け公告の下記案件について、入札公告の内容に誤りがあったため、入札公告の一部を訂正しましたのでお知らせします。

令和4年8月16日

公立大学法人和歌山県立医科大学
理事長 宮下和久



記

- 1 案件番号
160849-202206300824-21
- 2 案件名
令和4年度 病工第3号 中央棟2階ファンコイルユニット更新工事
- 3 訂正内容
「入札経過書」について
訂正前
基準額（税込み） 93,941,200円
訂正後
基準額（税込み） 93,491,200円
つきましては、和歌山県立医科大学入札案件等ホームページ公開システムに掲載中の該当案件にある添付ファイル3をご覧ください。

なお、お問い合わせがある場合は、施設管理課あて願います。

連絡先 和歌山市紀三井寺811番地1
事務局施設管理課
電話番号 073-441-0762